

Protokoll fört vid sammanträde med
Stiftshistoriska sällskapet i Lunds stift den 8
februari 2016 på stiftskansliet i Lund.

Närvarande: Jan-Olof Aggedal, Anna Minara Ciardi, Lennart Jonson, Per Arne Joelsson, Ingmar Brohed och Stig Alenäs, samt adjungerad Owe Samuelsson.

Frånvarande: Gudrun Erlanson, Jozef Nemeth och Clara Sjöberg.

§1.

Sällskapets ordförande Jan-Olof Aggedal hälsade de närvarande välkomna och förklarade sammanträdet öppnat.

§2.

Till att justera dagens protokoll utsågs Per Arne Joelsson.

§3.

Godkändes dagordningen med tillägg under övriga ärenden.

§4.

Planering av årsmötet 2016.

Presenterades verksamhetsberättelse och årsredovisning och Stig meddelade att revisorerna hade reviderat räkenskaperna. Årsboken kommer att presenteras av redaktionsgruppen på årsmötet. Anna Minara berättade att hon håller på med slutredigering av årsboken och den ska sedan lämnas för tryckning på Media-Tryck och planeras att bli klar innan årsmötet den 5 mars.

§5.

Projekt Blekinge 2016–2018.

Diskuterades uppläggningsplaneringen av projektet. Ett seminarium på Stiftsgården Södra Hoka skisserades och till detta planeras att inbjuda församlingarna i Blekinge samt forskare som är inriktade på Blekinges kyrkohistoria. Vidare är det viktigt att vi inventera vilka resurspersoner som finns i Blekinge.

§6.

Stiftshistoriska dagar i Lund 2017. Lunds stift står i tur att planera stiftshistoriskt symposium 2017. Det är viktigt att på ett tidigt stadium tillfråga biskopen om han vill medverka samt att boka lokaler. På symposiet i Karlstad den 6–7 april kommer dagarna för nästa års symposium i Lund att fastställas.

§7. Ärendet med Hans Blennows efterlämnade papper fullföljs av Ingmar och Stig.

§8.

Arkivering av årsböcker.

Kjell Blomberg har meddelat att Bokhandeln arkens arkiv skall avyttras och han undrar om Sällskapet kan förvara några kartonger med äldre årgångar av årsskriften.

Beslöts att efter sammanträdet besiktiga sällskapets arkiv i källaren och att Lennart ombesörjer överflyttning av Sällskapets lådor.

§9.

Nästa sammanträde blir den 23 maj kl. 10 i sessionssalen.

§10.

Övriga ärenden.

Kommande årsböcker. Bland annat diskuterades att lyfta fram pilgrimstanken både i historisk belysning och från en nutida horisont.

§11.

Sammanträdet avslutas.

Ordföranden tackade de närvarande och förklarade sammanträdet avslutat.

Dag som ovan



Stig Alenäs
sekreterare



Jan-Olof Aggedal
ordförande

Justeras:



Per Arne Joelsson